



QUEMAN COCAINA. Noviembre 2. Tres mil kilogramos de cocaína, valorados en más de 800 millones de colones fueron incinerados en la Unidad Ejecutiva Antinarcostráfico, la cual fue encontrada en un contenedor desembarcado en el Puerto de Acajutla. La droga fue quemada en presencia de funcionarios judiciales y representantes de la embajada de los Estados Unidos, constituyendo el más fuerte decomiso de droga en el país.

1991 "Año de la Cocaína"

En 1991 la Unidad Ejecutiva Antinarcostráfico, un cuerpo especializado contra el tráfico de drogas en El Salvador, realizó por lo menos unas cincuenta capturas, decomisando en la mayoría de los casos cocaína, con lo que se comprobó que el país y el área centroamericana son utilizados como puente para trasladar la droga desde Colombia hacia los Estados Unidos.

Tres de los casos más importantes se conocieron en agosto, mientras que el último y más grande decomiso efectuado en el país se realizó en noviembre.

El 13 de agosto fueron remitidos a los tribunales el abogado Rubén Ceferino Rodríguez, Carlos Alberto Escobar Guevara y Carlos Antonio Santos Portillo, a quienes les decomisaron 77 mil colones en droga. El abogado ha sido procesado en otras dos oportunidades por el mismo delito.

En agosto 17, en una vivienda de Mejicanos se encontraron 19 mil gramos de cocaína, valorada en más de dos millones de colones. La UEA capturó a seis personas, a quienes decomisaron 26 mil dólares, 13 mil colones costarrisenses, siete mil colones y otras cantidades en moneda extranjera, el cual es el producto de la venta de la droga en los Estados Unidos.

Una semana después fueron remitidos al Juzgado 3o. de lo Penal nueve salvadoreños y tres mexicanos, a quienes les encontraron cocaína valorada en 35 millones de colones, la cual era transportada en el piso de un microbús.

El más grandes decomiso de cocaína realizado en la historia salvadoreña se efectuó el 29 de octubre, cuando la UEA incautó más de 800 millones de colones en droga, que venía escondida en un contenedor desembarcado en el puerto de Acajutla, Sonsonate.

En esta ocasión, los agentes antidrogas capturaron a dos extranjeros, un francés y un nicaragüense, así como cuatro salvadoreños. La droga fue incinerada días después por orden del Juzgado 3o. de lo Penal.

en la próxima página conocerá a...

